

金正恩

要做支承未来强盛朝鲜的柱子

全世界劳动者团结起来！

金 正 恩

要做支承未来强盛朝鲜的柱子

主体 101 年（2012 年）6 月 6 日在庆祝
朝鲜少年团成立六十六周年朝鲜少年团
全国联合团体大会上的讲话

亲爱的全国少年团员：

参加庆祝朝鲜少年团成立六十六周年全国联合团体大会的少年团代表！

今天，我们值得骄傲的少年团代表和模范少年团员从白头山麓的正日峰中学到祖国的最前方椒岛的中学等祖国各地远道而来，同你们见面，我很高兴。

看到参加大会的少年团员的可嘉的面貌和亲切可爱的面容，犹如同热情地把你们欢送到平壤的少年团员、老师和你们的父母兄弟见面。

我向在社会主义强盛国家的新曙光即将照临的充满希望的时期，在我们党和人民巨大的关心和祝福下，迎接六·六节的全体代表和全国的少年团员表示热烈的祝贺。

同时，我向为了把你们教育好费尽心血的老师和全国的家长也致以亲切的问候。

六·六节是朝鲜少年团的节日，同时也是我们党和全体人民的喜庆节日。

世上再没有像我们少年团员这样，几百万名少年都系着红领巾，团结到一个组织里，作为未来的主人翁坚强地成长起来的少年学生。

我国少年团员无限热爱把自己抱在怀里培育、给予恩

惠的党和祖国，努力学习，生气勃勃，以出众的才华为祖国争光。

对我们党和共和国来说，可爱的少年团员是亿万金银财宝都无可比拟的珍宝，是我们希望和未来的全部。

过去，我们可靠的少年团员，继承抗日儿童团的革命传统，引以自豪地高举朝鲜少年团旗，为祖国和人民英勇斗争，做了很多好事。

世界上，在我国第一次出现少年近卫队和少年游击队，献出生命保卫自己领袖的画像，抢救着火的山林的英雄事迹也是第一次在我国少年团员中涌现出来的。

我国少年团员向人民军捐献“少年号”坦克、“少年号”飞机和“少年号”舰船，为社会主义建设和国家经济生活添砖加瓦的年幼的爱国者和难能可贵的小建设者。

在祖国进行艰难的行军经受考验的日子里，我国少年团员克服困难，努力学习，大力开展我们学校—我们部队运动和社会政治活动，洒下了爱国的汗水。

昔日的少年团员，如今已成长为深受全国人民爱戴与尊敬的英雄、劳模，成为为国家做大事的干部。今天他们也出席了这次大会来祝贺新一代少年团员。

我们党和人民为拥有这样优秀的朝鲜少年团感到极大的自豪和骄傲，由于有几百万少年革命家的大部队，先军朝鲜的未来是无限辉煌灿烂的。

朝鲜少年团之所以能够像今天这样作为革命接班人的有力的组织威震环宇，是因为有伟大的金日成大元帅和金正日大元帅天赋的无比崇高的爱护后代、爱护未来的温暖怀抱。

朝鲜少年团走过来的每个足迹都凝聚着两位大元帅的温暖关爱，他们根据革命前进的要求提出新的少年团口号，步步引导少年团的工作，把少年团员培养成为无限忠于党和社会主义祖国的好儿女。

我们的金日成大元帅和金正日大元帅对敌人是令其魂飞魄散的百战百胜的钢铁统帅，对少年学生则是无比慈祥的父亲、操碎了心的家长。

世界上，金日成大元帅和金正日大元帅第一次将使全国儿童都接受免费教育、免费领新校服定为共和国永恒的政策，在我国最好的地方建设漂亮的少年宫和夏令营，始终为给予我国少年学生更好的东西而呕心沥血。

世界上，没有像我们的两位大元帅这样称儿童为国家之王，把对后代的爱护当作党和国家最重大的事情，一生为少年学生奉献一切的伟大的慈父。

的确，朝鲜少年团是在伟大的金日成大元帅和金正日大元帅的温暖怀抱里成长壮大起来的光荣的金日成金正日少年团，成为这种少年组织的一个成员，是我国少年团员的极大骄傲和荣耀。

亲爱的少年团员们！

你们是先军革命的接班人，是未来的主人翁。

未来朝鲜属于我国少年团员，你们的形象就是未来祖国的形象。

我们党准备建设世界上最美好的社会主义强盛国家并把她交给你们。

你们当家做主的未来强盛朝鲜，将是家家户户充满幸福的笑声，全国人民和睦相处，世界上最强大的国家。

要把这个伟大的国家建设得更加美好的正是你们少年团员。

少年团员要把伟大的金日成大元帅和金正日大元帅无比的信任和恩情永远铭记在心，像向太阳的葵花一样积极学习两位大元帅光荣的青少年时代，将不朽的太阳旗在少年团旗前飘扬，坚决地继承革命的血脉。

人民军和青年同盟是带头拥护我们党的事业的先军革命的尖兵队，少年团是它的后备队。

少年团员要成为像抗日儿童团的金基松、金今顺英雄和祖国解放战争时期的少年游击队那样誓死保卫我们党的先军时代的真正的少年革命者、少年近卫队，沿着党所指引的道路勇往直前。

今天，少年团员面临的重要任务是，把自己锻炼成为智德体兼优的强盛朝鲜得力的革命人才、栋梁之才。

强盛朝鲜的未来面貌首先表现在少年团员同学们的成绩表上。

宇宙火箭飞向天空、CNC 机械成排的今天自不用说，在将达到尖端水平的明天的我国，成绩落后的学生将一事无成，跟不上祖国的前进。

学生少年要提出为强盛朝鲜学习这一口号，短暂的空隙时间也不要虚度，而要努力学习再学习。

震惊世界的未来世界一流的发明家和科学家也应在我国少年团员中出现。

学生少年不仅要认真学习，而且要遵守社会主义道德，成为始终热爱组织、集体和同学，尊敬老师和长辈，搞好体育，发扬爱国精神做更多好事的模范少年团员。

在人们的一生中，少年团组织生活是第一个政治生活。

少年团的红领巾是由抗日儿童团的红领巾传承下来的，它是朝鲜劳动党红旗的一部分。

少年团员要牢记，党员的荣誉和英雄的金星奖章也始于红领巾和少年团徽章，要自觉地认真参加少年团组织生活。

少年团员要珍视少年团组织，自觉地认真参加组织生活，把正确无误地执行分团组织交给的任务习惯化。

我们少年团员的后面有少年学生最亲密的导师、政治保护者——少年团辅导员老师和分团辅导员——班主任老师。

今天，我们党对于少年团辅导员和分团辅导员老师寄予很大的期望。

我们党希望，老师们像抗日儿童团辅导员那样，以亲生父母的心情热爱并珍惜我们宝贵的少年团员，成为让他们的才华开出绚丽花朵的辛勤的园丁和积极引导他们的真正的导师。

我们党和共和国政府必将积极秉承伟大的金日成大元帅和金正日大元帅关于爱护后代的宝贵的意旨，把有关新一代的工作当作党和国家最重要的事情，为把我国可爱的少年团员造就成为世界上最幸福、最优秀的先军朝鲜的生力军而做出一切努力。

亲爱的全国少年团员们！

我再次向在我们党和人民的巨大关心和祝福中迎接六·六节的全国少年团员表示热烈的祝贺。

并再次向为我们强大的国家、社会主义祖国更加灿烂的未来而竭尽全力的老师和家长表示亲切的问候。

辉煌灿烂的未来属于金日成金正日朝鲜的新一代！